

说画唱演颂牡丹 比拼才艺赢大奖

读者俱乐部推出颂牡丹系列活动,欢迎中小學生免费参与

亲爱的青少年朋友们,想不想在牡丹盛开的时节,登上花会的舞台,向世界宾客宣传牡丹,展示自己?为了给牡丹花会添彩,展示洛阳青少年形象,洛阳日报报业集团读者俱乐部策划推出了一系列精彩活动,邀请广大中小學生用说、画、唱、演等多种形式歌颂牡丹。只要参与就有机会得到专业老师的亲身指点,赢取丰厚奖品,收获难得的竞争经验,欢迎免费报名参加。

天冰冰淇淋杯万人小手画牡丹活动 17 日举行

近万名天真活泼的孩子,在春意盎然的牡丹园内,用赤橙黄绿青蓝紫,尽情涂抹千姿百态的牡丹,将是一幅多么美妙的图画啊!

4月17日,第五届天冰冰淇淋杯万人小手画牡丹活动将在中国国花园内举行,18岁以下中小學生均可免费报名参加。

活动要求参赛者在特定时间内以牡丹为主题现场作画,绘画风格不限。活动结束后,主办方将邀请专业老师组成评委团评出一、二、三等奖,举办隆重的颁奖典礼。

详情咨询:63232410 63911089

(本活动由潇悦美术学校、部落美术学校、阶梯艺术学校、金辰美术学校协办,特此鸣谢!)

潇悦杯大画家小画家同心画国花活动 25 日举行

为了回报社会,回报读者,洛阳日报报业集团读者俱乐部将邀请中国美术学院画家和喜爱绘画的小记者于4月25日在隋唐城遗址植物园同心手绘百米长卷,并请知名画家现场作画,现场拍卖,所得善款将全部捐给公益事业。

16岁以下中小學生均可免费报名,与大画家同绘画卷,在大画家的指导下作画。所有参加的小画家将按年龄分组,现场比拼画技。为了鼓励参赛者,活动设置了近500个奖项,活动冠名单位潇悦美术学校将为获奖者提供最高价值4000元的奖品。详情咨询:63232410 63911089。

(以上两个绘画活动的参加者都可得到阳光贝贝儿童摄影赠送的印有个人写真的T恤衫一件以及由石药集团中诺药业OTC公司提供的果维康精美礼品一份。)

“快乐玛丽安 英语话牡丹”大赛火热进行中



27日(上周六),“快乐玛丽安 英语话牡丹”王城公园站海选成功举行,近500名读者到场观看。4月10日,大赛初赛将在洛阳日报报业集团定鼎南路办公区3号楼311报告厅“开战”,获胜选手将取得复赛资格。请所有报名的小记者于当日上午9点到场角逐晋级名额。咨询电话:63232410

提高英语成绩 获得全面发展

小记者学大山外语可免费参加“五商亲子训练营”



为了培养小记者良好的性格和行为习惯,小记者俱乐部经过调研,选择了有实力而且热心公益事业的合作单位——大山外语学校,推出“学大山外语 送五商亲子训练营”活动。本报小记者持小记者证报大山外语培训班,即可和家一起免费参加价值200元的“五商亲子训练营”。

有关专家在长期调研中发现,现在的孩子都很聪明,但又普遍缺乏独立生活能力,漠视亲情的付出,自私任性、心理脆弱、性格孤僻。而孩子的这些特点主要来自于家长无意识的误导。培养孩子良好的性格、品质和行为习惯,往往比让孩子拥有优秀的学习成绩更为重要。

洛阳大山外语学校自2002年成立至今,始终坚持运用外语这一载体将文化、励志、哲思等融合传达给学生,培养学生乐观自信的性格,帮助学生树立美好的人

生目标。“五商亲子训练营”与普通的拓训不同,它打破了以军训、忆苦思甜活动为核心的体力锻炼及吃苦教育模式,更重视在提高孩子IQ(智商)的基础上,全面提高孩子的EQ(情商)、AQ(逆商)、FQ(财商)、HQ(健商)等,通过亲子游戏和讲座,使家长和孩子更顺畅地沟通,使家长深刻体会“五商”概念,明确培养孩子的方向。

亲爱的小记者们,想在提高英语成绩的同时,和父母一起玩有趣的游戏吗?赶快拿起电话报名参加吧!

报名电话:64928588

63217609 (佳丽)

寻春

星期天,我来到洛浦公园寻找春天,可既没有看到鲜花,也没有看到绿叶。难道是我太着急了,春天还没有来?

忽然,洛河岸边的一抹鹅黄冲击了我的视线。定睛望去,只见随风摇曳的柳树不知何时换上了一套粉嫩的春装,随风轻甩着它那柔软的长发。杨树也从沉睡中苏醒过来,惬意地舒筋展骨。如果调皮的你把它的芽苞掰开,就会看见里面柔翠滴绿的嫩芽。

划着小船,徜徉在洛河河面上,春风拂在脸上,感觉温暖、轻柔,一点儿也不冷了,春天真的来了!它活泼地奔跑着,送来了温暖的阳光,逗笑了冰冻的小

河,唤醒了冬眠的小精灵们。

仰望苍穹,只见湛蓝的天空中几只漂亮的大风筝在轻快地飞舞着,远处传来银铃般的笑声。远远望去,一群可爱的孩子擎着各种各样的风筝在草地上奔跑呼叫,正如古诗中描写的:“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟。儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。”

下了船,我漫步在小道上,感觉空气中都是春的气息,四处都充满了希望,那么,勤劳的我们呢?是不是应该站在新的起跑线上,为甜蜜的生活而努力奋斗呢?(市三十中初三·二班 党贵超 D00541768 辅导老师 马慈民)

美好在身边

我们喜欢美好的事物,努力追求美好的意境。然而,你是否注意到,美好就在我们的身边呢?

早晨,听到同学们朗朗的读书声,那声音如同清泉流进我的心田。我的心也随着那抑扬顿挫的节奏跳动着,一字字、一句句、一段段、一篇篇,把我带进那美好的意境中。

黄昏,夕阳渐渐入睡了,彩霞给万物披上了薄纱。鸟儿们也纷纷回到巢中,呢喃着相互倾诉一天的心情。这样的情景多么美好,多么让人陶醉!

星期天,在新华书店里,我津津有味地翻阅着书籍,在阵阵书香中沉醉。看到故事的主人公去了天堂,我不禁为他伤悲;看到故事的主人公得到了快乐,我也跟着高兴起来。这,不也是一种美好吗?

美好就在我们的身边,当我们用心去生活、去感受时,就能发现它。(市直七小六·三班 何骏峰 E03210505 指导老师 梁飞飞)



坐高铁

星期二,我“飞”了一回。你们觉得很奇怪吧?告诉你们,星期二,妈妈带我坐了一回从郑州到洛阳的高铁。

那天,我一进站,就看到一辆白色的列车停在那里,上面写着“和谐号”几个蓝色大字。进入车厢,里面是干净的地板、明亮的窗户,让人觉得舒服极了。我坐进座位,发现椅子的扶手上有一个白色的按钮。妈妈说,只要按一下这个按钮,座位就会前后移动。

17点10分,列车缓缓地开动了。随着列车不断

地加速,我看见窗外的树木和电线杆迅速地向后跑,当列车过隧道时,隧道里的一盏盏灯一闪而过,这才感觉到它开得很慢。我把一个硬币竖立在桌子上,硬币竟然能一动不动地立在那里,列车开得真是太平稳了!

还没等我坐过瘾,我们就该下车了。我看了看表,哇!刚17点45分,真是太快了!从郑州到洛阳才用了35分钟,我就像是长了翅膀飞回来的一样!

(市直二小二·一班 徐沐赞 X01030196 辅导老师:张灵娟)